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          Saya selaku Kepala Sekolah mengucapkan selamat datang di website SMP LAB  UM ini kepada seluruh civitas akademik sekolah, karyawan dan siswa serta  Pidato Perpisahan

          
            24 Apr 2018 SAMBUTAN KEPALA SEKOLAH SEKALIGUS PENYERAHAN PESERTA DIDIK  KE WALI MURID Pada Perpisahan 2017/2018. Ephie.


            11 Mar 2020 Pidato Perpisahan Kelas 6 SD. Assalamu Alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh.  Bapak Kepala sekolah, guru, dan orang tua siswa yang kami  Inilah tugas terberat para pendidik di SIT Nurul Fikri, mendidik siswa-siswinya  memiliki kesadaran dan perilaku berkarakter SMART. Prestasi dalam tahfidzul  Qur'  25 Des 2019 Pada umumnya pidato perpisahan sekolah selalu berisikan Sekolah –  SekolahPidato perpisahan sekolah adalah kata sambutan yang berisikan  tentang ucapan perpisahan yang disampaikan oleh siswa alumni kepada  gurunya. Yang saya hormati bapak kepala sekolah, bapak ibu guru dan  seluruh  Yang terhormat Kepala Sekolah / Madrasah….., Bapak/Ibu Guru, Bapak/Ibu  dapat bersama-sama dapat berkumpul dalam acara perpisahan siswa-siswi  kelas  14 Mei 2019 Sambutan Kepala SMAN 1 Kurun Batuah, S.Pd, M.Pd pada Acara Negeri 1  Kurun mengikuti acara perpisahan siswa/siswi untuk kelas XII IPA 89, IPS 108,  Kepala Sekolah SMAN 1 Kurun mengaku, untuk tahun ini sedikit  13 Apr 2019 0 0. Kepala SMKN 13 Medan memberikan sambutan pada Pensi dan para  siswa-siswi yang akan meninggalkan bangku sekolah SMKN 13. 5 Jun 2016 Harapan itu disampaikan Kepala MTs Negeri Alas Lalu Istiqlal, S.Ag kepada  siswa/siswi pada acara perpisahan yang digelar di halaman Madrasah pak  Lalu (akrab disapa ), ketika memberikan sambutan pada acara tersebut. Untuk  itu, diharapkan agar siswa tidak boleh ada yang putus sekolah, harus 

            5 Jun 2016 Harapan itu disampaikan Kepala MTs Negeri Alas Lalu Istiqlal, S.Ag kepada  siswa/siswi pada acara perpisahan yang digelar di halaman Madrasah pak  Lalu (akrab disapa ), ketika memberikan sambutan pada acara tersebut. Untuk  itu, diharapkan agar siswa tidak boleh ada yang putus sekolah, harus 

            Sambutan Kepala Sekolah. guru, karyawan dan siswa serta khalayak umum  guna dapat mengakses seluruh informasi tentang segala profil, aktifitas/kegiatan   Penataaan ruang praktik siswa. Revitalisasi Sumber Daya Manusia (SDM)  meliputi: Magang Guru Produktif di Dunia Usaha dan Industri (DUDI)  Ucapan terima kasih juga kami sampaikan kepada Bapak/Ibu orang tua dan wali  murid yang telah mempercayakan putra-putrinya untuk memperoleh pendidikan   Perkembangan Teknologi Informasi yang semakin maju, khususnya Teknologi  Internet sebagai sarana komunikasi, penyampaian berita dan lain sebagainya ,  Mari kita kembangkan budaya sekolah yang menumbuhkan kemampuan utuh  setiap murid. Tak hanya pada aspek akademik dan literasi dasar, namun juga  Saya selaku Kepala Sekolah mengucapkan selamat datang di website SMP LAB  UM ini kepada seluruh civitas akademik sekolah, karyawan dan siswa serta 
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            25 Des 2019 Pada umumnya pidato perpisahan sekolah selalu berisikan Sekolah –  SekolahPidato perpisahan sekolah adalah kata sambutan yang berisikan  tentang ucapan perpisahan yang disampaikan oleh siswa alumni kepada  gurunya. Yang saya hormati bapak kepala sekolah, bapak ibu guru dan  seluruh  Yang terhormat Kepala Sekolah / Madrasah….., Bapak/Ibu Guru, Bapak/Ibu  dapat bersama-sama dapat berkumpul dalam acara perpisahan siswa-siswi  kelas  14 Mei 2019 Sambutan Kepala SMAN 1 Kurun Batuah, S.Pd, M.Pd pada Acara Negeri 1  Kurun mengikuti acara perpisahan siswa/siswi untuk kelas XII IPA 89, IPS 108,  Kepala Sekolah SMAN 1 Kurun mengaku, untuk tahun ini sedikit  13 Apr 2019 0 0. Kepala SMKN 13 Medan memberikan sambutan pada Pensi dan para  siswa-siswi yang akan meninggalkan bangku sekolah SMKN 13. 5 Jun 2016 Harapan itu disampaikan Kepala MTs Negeri Alas Lalu Istiqlal, S.Ag kepada  siswa/siswi pada acara perpisahan yang digelar di halaman Madrasah pak  Lalu (akrab disapa ), ketika memberikan sambutan pada acara tersebut. Untuk  itu, diharapkan agar siswa tidak boleh ada yang putus sekolah, harus  7 Apr 2016 Sambutan Kepala Sekolah pesat, sangat diperlukan berbagai sarana  prasarana yang kondusif, kebutuhan berbagai informasi siswa, guru, 
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